

Jautājumi un atbildes iepirkumā VNP 2017/10

Jautājums.

Lokālā tāme Nr.1-5(grīdas)pirmā pozīcija kājslauķis, kāds tips, marka?

Atbilde

Kājslauķa apraksts būvprojekta lapā AR 11.

Jautājums

Lokālā tāme Nr.1-5(grīdas)pie koka grīdas trūkst grīdas apstrāde lakošana, krāsošana.
Lūdzu precizēt šos apjomus.

Atbilde

Lokālās tāmes Nr.1-5 pozīcijā Nr.7 “Koka grīdas no 36mm.....” iekļaut divreizēju grīdas virsmas lakošanu, ar noturību, kas paredzēta sabiedriskām telpām (laka L32 ar cietinātāju vai analoga).

Jautājums

Lokālā tāme Nr.1-5 (grīdas) pie flīzēšanas līme norma ir ielikta 0.25kg uz kvadrātmetru flīzēšanai norma ir 4kg. Lūdzu precizē šo daudzumu.
Vēl pie tās pašas flīzēšanas nav šuvotājs. Lūdzu precizēt.

Atbilde

Sagatavojot piedāvājumu Pozīcijās, kur paredzēta flīzēšana Pretendentam piedāvājumā iekļaut pietiekamu līmes daudzumu flīžu kvalitatīvai uzklāšanai, kā arī šuvotāju darbu pilnīgai pabeigšanai.

Jautājums

Lokālā tāme Nr.1-5(grīdas)uzbetonētajām grīdām klājas ruberoīds un tad klājas flīzes, ko nevarēs tehnoloģiski izdarīt. Lūdzu maintīt ruberoīda pozīciju.

Atbilde

Piedāvājumu sagatavot atbilstoši finanšu piedāvājuma formai, ruberoīda kārtas izvietojums tiks precizēts būvdarbu laikā.

Jautājums

Pie fasādes trūks gruntēšana pirms vates pielīmēšanas un pirms dekoratīvā apmetuma.
Lūdzu precizēt šīs pozīcijas.

Atbilde

Piedāvājumu sagatavojot iekļaut pilnīgi visus materiālus tehnoloģiski pareizai ārsienu apdares darbu veikšanai.